



В Краснодаре перед судом предстал пластический хирург по обвинению в оказании платной медицинской услуги ненадлежащего качества

Следственным отделом по Западному округу города Краснодара СКР по краю было завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего хирурга, проводившего пластическую операцию 44-летней жительнице Сочи. Он обвиняется в оказании женщине платной медицинской услуги, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья в одной из клиник краевого центра (п.«в» ч.2 ст.238 УК РФ).

По версии следствия, 3 декабря 2020 года жительница города-курорта обратилась в частную медицинскую клинику Краснодара для оказания ей платной медицинской помощи путем выполнения пластической операции. В тот же день женщине была проведена операция и 4 декабря 2020 года она была выписана из медицинского учреждения. Однако в результате ненадлежащего оказания обвиняемым данной платной услуги у потерпевшей произошло развитие выраженной атрофии мягких тканей лица, а также другие негативные последствия.

В отношении потерпевшей был проведен комплекс судебных экспертиз, по результатам которых было установлено, что действиями хирурга здоровью женщины был причинен тяжкий вред.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1778753>